



Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в военно-спортивном мероприятии «Полигон-Шоу»



Сегодня, 27.02.2020, сотрудники следственного управления СКР по Курганской области посетили среднюю общеобразовательную школу № 40 г. Кургана и приняли участие в традиционном военно-спортивном мероприятии «Полигон-Шоу», приуроченном к 75-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Встреча была открыта торжественным внесением флага Российской Федерации, Следственного комитета России, МЧС России и штандарта кадетского класса им. Мамонтова А.И. Напомним, что в конце января этого года в школе состоялась церемония посвящения учащихся 10а класса в кадеты Следственного комитета Российской Федерации.

В ходе мероприятия старший следователь – криминалист Вячеслав Бердников рассказал



школьникам непосредственно о работе Следственного комитета Российской Федерации, о профессии следователя и следователя-криминалиста. Учащимся было продемонстрировано содержимое следственного (криминалистического) чемодана, а также образцы современного криминалистического оборудования, применяемого с целью обнаружения, изъятия и фиксации следов преступления. Больше всего ребят заинтересовал источник экспертного света, о котором криминалист рассказал более подробно, приводя примеры из практики. Школьники с неподдельным интересом слушали рассказ опытного криминалиста и задавали множество вопросов об особенностях и специфике работы следователей, о трудностях, с которыми они сталкиваются ежедневно на службе.

Современное оборудование и техника была продемонстрирована ребятам и сотрудниками Росгвардии и МЧС России по Курганской области.

Далее между командами 9, 10, 11 классов состоялись спортивные соревнования, представителем судейской коллегии которых выступил Вячеслав Бердников.

Изображения



27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1443842>